



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿

国足热身赛迎七连胜

3月30日,中国国家足球队2:0战胜河南嵩山龙门,迎来热身赛的七连胜。本场比赛,中国足协主席陈戌源亲赴现场督战,检验国足近段时间的训练成果。河南队负责模拟菲律宾战术特点,国足队员张稀哲远射、归化球员艾克森点球破门。

从1月份8球大胜沈阳城市开始,国足开启了热身赛连胜征程,7场比赛共攻入26球,平均每场进3.7球,仅失2球。同时,近期安排的两场热身比赛,都完全参照40强赛的比赛环境和比赛频率,连执法裁判的吹罚尺度也按照最新国际足联的标准。

数据看似光鲜,但细数国足之前对阵的对手,除了上海双雄之外并无强队,大多数队伍的纸面实力都弱于国足,即便是上海海港和申花两支强队,在被国家队“抽血”之后,实力也不足往日一半。国足的真正实力尚需一场正式比赛的检验。毕竟,自从李铁去年初正式挂帅以来,中国队至今还没有进行一场正式的国际比赛。

40强赛有先天优势

4月1日晚,亚足联公布了世预赛亚洲区40强赛剩余比赛的安排。中国队所在的A组将以赛会制的形式完成剩余比赛,比赛地点设在苏州,在家门口迎战的国足有着先天的地理优势条件。

同之前预测的相比,具体赛程和比赛间隔时间也有了部分

40强赛赛程出炉,国足首战弱旅 先中超再迎世预赛 国脚们准备好了吗

4月3日,中国国家足球队即将迎来他们本次集训的最后一轮热身赛,对阵山东泰山队。这场比赛,阵容不全的泰山队将模仿叙利亚的战术特点,与国足进行一场针尖对麦芒的实力比拼。



国足的上海集训将迎来尾声。新华社发

变化。按照亚足联的最新安排,国足的具体赛程为:5月30日对阵关岛,6月3日对阵马尔代夫,6月9日迎战菲律宾,6月15日迎战叙利亚。三轮比赛之间的间隔也从4天延长到了6天。

就比赛形势而言,这一变化对国足而言更为有利。从对手实力对比来看,是一个“弱、弱、稍强、最强”的排列,这可以帮助国足逐渐找到比赛状态。先对阵关岛和马尔代夫两支实力较弱的

球队,国足不出意外可以全取6分,将极大提升球队的自信。

目前,中国队4战2胜1平1负积7分排在小组第二,叙利亚队已经基本锁定小组头名。国足拿下小组第一几乎已不可能,必须

努力争取以成绩最好的四个小组第二的身份晋级12强赛。

在争夺A组第二的过程中,菲律宾队将是国足的重要对手,目前菲律宾队比国足多赛一场积7分排在小组第三位。其它几场比赛,国足同样需要全力以赴争取全胜并拿到尽量多的净胜球,这样才能在和其它小组的小组第二比拼中占据先机。

中超赛场成最后练兵场

世预赛亚洲区40强赛到来之前,国脚们首先要在中超进行一番较量。

4月1日,中国足球三级联赛开赛日期公布,中超联赛将在4月20日迎来揭幕战。4月20日至5月17日的17天时间里,国脚们要代表各自的俱乐部完成5轮的比赛,之后再度回归国家队,进行世预赛前的最终集结。依照此前安排,最终集结之后,国足将不再安排任何形式的热身赛或友谊赛,一切训练都以保持体力和提升默契为主。

如果是这样,对国家队的队员们来说,为数不多的几轮中超比赛将是他们对战国外“正规军”前最后的练兵场,也是检验他们国足集训成果的试炼地。

“国家队与俱乐部荣辱与共,大家都在一条船上。这条船正在往前开,遇到风浪,需要大家一起努力,这条船如果搁浅了,没有一个人能够幸免。”在中国足协俱乐部会议上,陈戌源表示。

毕竟,此次40强赛对于国足而言意义重大。在一月份海口集训时,主帅李铁更是当着陈戌源的面许下一定出线的军令状。

买车就到齐鲁车展 千款好车任你选

2021齐鲁国际车展

暨第四十三届齐鲁汽车展示交易会

AUT



4月8日-12日 山东国际会展中心



关注官方公众号
了解更多车展详情

主办单位: 齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位: ufi

天一会展

指定银行: 中国建设银行